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ZUŠ OPEN: Hudba, která léčí v DPN Opařany 
 

 

20.5.2026 

 

100 dětí ze základních uměleckých škol vystoupí v Dětské psychiatrické nemocnici Opařany 26. 

května 2026 v rámci festivalu ZUŠ OPEN. Výjimečné setkání umění a dětí se odehraje již po desáté. V 

rámci celostátního festivalu ZUŠ Open se zde spojí síly, aby přinesly radost dětem, které procházejí 

náročným obdobím. Celkem 100 mladých hudebníků a hudebnic ze základních uměleckých škol 

připravilo unikátní program pod heslem „děti žijí uměním“. Nedílnou součástí odpoledne bude také 

tradiční Den kronik pro bývalé zaměstnance nemocnice. Zároveň večer proběhne koncert v barokním 

kostele sv. Františka Xaverského v areálu nemocnice i pro veřejnost. 

 

„Festival ZUŠ Open je pro naše pacienty vždy obrovským kulturním a emocionálním zážitkem. Umění má 

léčivou moc a možnost setkat se s mladými umělci přímo v našem areálu přináší dětem obrovskou radost, 

novou motivaci a naději,“ uvádí Michal Goetz, ředitel Dětské psychiatrické nemocnice Opařany. 

 

Cílem tohoto benefičního vystoupení je nejen zpestřit všední den pacientů, ale také podpořit jejich 

psychickou pohodu prostřednictvím léčivého vlivu hudby. Projekt je součástí prestižního festivalu ZUŠ Open, 

který probíhá pod záštitou Nadačního fond Magdaleny Kožené a zaměřuje se na prezentaci nenahraditelné 

role základních uměleckých škol. Zde budou účinkovat žáci ZUŠ O. Nedbala v Táboře; ZUŠ O. Ševčíka, 

Písek; ZUŠ Strakonice, ZŠ a ZUŠ Bezdrevská, České Budějovice; ZUŠ Soběslav; ZUŠ Prachatice. 

 

ZUŠ OPEN 

„Umění otevírá srdce a má obrovskou sílu pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba,“ uvádí operní pěvkyně 

Magdalena Kožené, zakladatelka nadačního fondu. Spojení dětské energie ze „Zušek“ s prostředím 

psychiatrické nemocnice podtrhuje význam kreativity pro duševní zdraví a zdravý osobnostní růst dětí.  

 

Program plný emocí 

Během odpoledního programu se v parku představí mladí kytaristé, bubeníci a zpěváci, kteří do nemocnice 

dorazí z různých koutů Jihočeského kraje. Večerní koncert bude přístupný také veřejnosti, která je srdečně 

zvána. Pro pacienty dětské psychiatrické nemocnice i veřejnost je tak připraven pestrý a citlivě sestavený 

repertoár, který propojí klasickou hudbu, známé filmové melodie i moderní hudební tvorbu. 

 

O festivalu ZUŠ Open 

Festival ZUŠ Open je celostátním happeningem základních uměleckých škol, který se vyprofiloval ve 

významný kulturní projekt. Jeho cílem je představit veřejnosti práci žáků i pedagogů a poukázat na to, jak 

důležitou roli hrají umělecké školy ve vzdělávání a rozvoji mladé generace. V rámci festivalu se každoročně 

konají stovky akcí po celé České republice.  
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DPN Opařany poskytuje zdravotní služby ambulantní v oboru dětská a dorostová psychiatrie, dospělá psychiatrie, klinická psychologie, 
fyzioterapie. Zdravotní služby jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Nemocnice má uzavřené smlouvy se všemi 
zdravotními pojišťovnami. Je státní příspěvkovou organizací, zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví a je samostatným právním 
subjektem. 
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